

ARX Equity Partners **provedl akvizici v LANEX a.s. a Singing Rock s.r.o.**

Dnem 26. 9. 2008 došlo ke změně akcionářské struktury ve společnosti LANEX a.s., v níž majoritní podíl získal Private Equity fond ARX Equity Partners. Stejným dnem získal ARX Equity Partners 100% podíl ve společnosti Singing Rock s.r.o. Jedním ze strategických záměrů této akvizice je využití synergie obou společností v oblasti výroby a obchodu dynamických a statických lan a prostředků osobního zabezpečení.

LANEX a.s. (www.lanex.cz)

Společnost působící od začátku 90. let ve specifických segmentech technického textilu, obchodně operující ve více než 50 zemích světa. K základnímu sortimentu patří lana, vlákna a flexibilní obaly. LANEX a.s. vyrábí zejména horolezecká a statická lana zn. TENDON, lana pro lodní dopravu, jachting, papírenské stroje a průmysl. Sortiment flexibilní obaly tvoří velkoobjemové vaky a flexitanky. Skupina LANEX, zahrnující mateřskou společnost se sídlem v Bolaticích a dceřiné společnosti na Slovensku a v Polsku, dosahuje ročních konsolidovaných tržeb téměř 1 mld. Kč.

Singing Rock s.r.o. (www.singingrock.com)

Společnost založená v roce 1992, jejímž programem je výroba prostředků osobního zabezpečení, zejména postrojů, sedáků, vybavení pro horolezectví, horolezeckých a statických lan, jakož i školící a servisní činnost pro segment výškových prací a osobního zabezpečení. Značka Singing Rock je mladou, přesto respektovanou a známou značkou na trzích více než 40 zemí světa. Roční obrat společnosti dosahuje 130 mil. Kč.

ARX Equity Partners (www.arxequity.com)

Fond privátního kapitálu založený v roce 1996 se zaměřuje na střední a východní Evropu. Své zastoupení má v Praze, Budapešti, Varšavě a Bukurešti. Strategií ARX Equity Partners a jím řízených fondů je investování do společností s potenciálem rozvoje, manažerské odkupy a odvětvové konsolidace.

Nový majoritní vlastník je připraven podporovat LANEX a SINGING ROCK v jejich dalším růstu. Z hlediska řízení společnosti nedochází ke změnám na manažerských pozicích. K zásadním změnám nedochází ani v oblasti obchodní strategie LANEX, jejímž cílem je mimo ostatních i zachování a další rozvoj značek TENDON a Singing Rock.

Ing. Rudolf Gregořica
Předseda představenstva a generální ředitel LANEX a.s.
V Bolaticích dne 26. září 2008